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Nosotros habíamos visto ya que tenemos cuentas de Activos, de Pasivos y de Patrimonio Neto. Las
cuentas de Patrimonio Neto incluyen las de Ganancias y Pérdidas.

Si yo tengo que aumentar un Activo, se carga en el Debe (signo +). Si se disminuye un Activo, se
registra en el Haber.

Si aumenta un Pasivo, se registra en el Haber, y si disminuye va al Debe. Lo mismo pasa con el
Patrimonio Neto.

Las pérdidas se debitan, y si se anula una pérdida, se acredita. Las ganancias se acreditan, y si se
anula una ganancia, se debita.
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